

Piaski, dnia 15.11.2022r.

Dotyczy: wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu **BTC/PZ/2168/2022 pn.: „Dostawa ciągnika rolniczego”**.

Pytanie 3:

Pkt 9.1 Hamulce - hydrauliczne sterowanie mokre na wszystkich kołach – Czy Zamawiający dopuszcza nowoczesny układ hamulcowy oparty w tylnej osi na hamulcach tarczowych w kąpeli olejowych uruchamianych hydraulicznie, natomiast hamowanie kół przednich odbywające się poprzez załączanie napędu kół przednich połączone z zacieśnianiem się mechanizmu różnicowego osi przedniej. Dodam że taki układ hamulcowy stosowany jest współcześnie w większości marek ciągników rolniczych i dorównuje skutecznością układowi z hamowanym każdym kołem osobno, co potwierdzają odpowiednie homologacje.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zmianę. Zamawiający modyfikuje SWZ w tym zakresie, jak w Załączniku nr 5 do SWZ – Specyfikacja minimalnych parametrów technicznych i wyposażenia po modyfikacji.

Pytanie 4:

Pkt 10.09 Obciążniki przód 270KG – czy Zamawiający dopuszcza większą masę obciążników przednich?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zmianę. Zamawiający modyfikuje SWZ w tym zakresie, jak w Załączniku nr 5 do SWZ – Specyfikacja minimalnych parametrów technicznych i wyposażenia po modyfikacji.